Боковые стороны KL и MN трапеции KLMN равны 8 и 17 соответственно. Отрезок, соединяющий середины диагоналей, равен 7,5, средняя линия трапеции равна 17,5. Прямые KL и MN пересекаются в точке А. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник ALM.
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В треугольнике АВС известны стороны АВ=7, ВС=8, АС=9. Окружность, проходящая через точки А и С, пересекает прямые ВА и ВС соответственно в точках К и L, отличных от вершин треугольника. Отрезок KL касается окружности, вписанной в треугольник АВС. Найдите длину отрезка KL.
 

[image: http://alexlarin.net/ege/2012/jpg/c4_osn.JPG]

Дан равнобедренный треугольник с боковой стороной 4 и углом 1200 . Внутри него расположены две равные касающиеся окружности, каждая из которых касается двух сторон треугольника. Найдите радиусы окружностей.
 

[image: http://alexlarin.net/ege/2012/jpg/c4_osn_vost.JPG]
Точка О - центр правильного шестиугольника ABCDEF со стороной 14sqrt(3). Найдите радиус окружности, касающейся окружностей, описанных около треугольников АОВ, COD и EOF.
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Продолжение биcсектрисы CD неравнобедренного треугольника АВС пересекает окружность, описанную около этого треугольника, в точке Е. Окружность, описанная около треугольника ADE, пересекает прямую АС в точке F, отличной от А. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС, если АС=8, AF=3, угол ВАС равен 450 .
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Угол С треугольника АВС равен 600 , D - отличная от А точа пересечения окружностей, построенных на сторонах АВ и АС как на диаметрах. Известно, что DB:DC=2:3. Найдите угол А.
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На прямой, содержащей медиану AD прямоугольного треугольника АВС с прямым углом С, взята точка Е, удаленная от вершины А на расстояние, равное 4. Найдите площадь треугольника ВСЕ, если ВС=6, АС=4?
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Досрочный ЕГЭ (Апрель)
 
Боковые стороны KL и MN трапеции KLMN равны 8 и 17 соответственно. Отрезок, соединяющий середины диагоналей, равен 7,5, средняя линия трапеции равна 17,5. Прямые KL и MN пересекаются в точке А. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник ALM.
 
Основная волна  (Июнь)
 
В треугольнике АВС известны стороны АВ=7, ВС=8, АС=9. Окружность, проходящая через точки А и С, пересекает прямые ВА и ВС соответственно в точках К и L, отличных от вершин треугольника. Отрезок KL касается окружности, вписанной в треугольник АВС. Найдите длину отрезка KL.
 
 
Основная волна  (Июнь - Восток)
 
Дан равнобедренный треугольник с боковой стороной 4 и углом 1200 . Внутри него расположены две равные касающиеся окружности, каждая из которых касается двух сторон треугольника. Найдите радиусы окружностей.
 
 
 
Основная волна  (резервный день)
 
Точка О - центр правильного шестиугольника ABCDEF со стороной 14sqrt(3). Найдите радиус окружности, касающейся окружностей, описанных около треугольников АОВ, COD и EOF.
 
 
 
Вторая волна  (Июль)
 
Продолжение биcсектрисы CD неравнобедренного треугольника АВС пересекает окружность, описанную около этого треугольника, в точке Е. Окружность, описанная около треугольника ADE, пересекает прямую АС в точке F, отличной от А. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС, если АС=8, AF=3, угол ВАС равен 450 .
 
 
 
Вторая волна  (Резервный день)
 
Угол С треугольника АВС равен 600 , D - отличная от А точа пересечения окружностей, построенных на сторонах АВ и АС как на диаметрах. Известно, что DB:DC=2:3. Найдите угол А.
 
 
 
Дополнительный вариант  (999)
 
На прямой, содержащей медиану AD прямоугольного треугольника АВС с прямым углом С, взята точка Е, удаленная от вершины А на расстояние, равное 4. Найдите площадь треугольника ВСЕ, если ВС=6, АС=4?
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Vron C tpeyromimka ABC pascn 60°, D — otmmmax or A Towka
HepecesemA OKpykHoCTel, TOCTPOGHHHIX Ha copomax AB M AC kax ma
auametpax. Mssectrio, w0 DB:DC =2:3. Halinnre yron A.

Pemenne.

Touka D Nexir §a OKpyXuOCTH ¢ AuaMeTpoM AB, nootomy £ ADB =90°

Ansnorvrano, £ ADC =90°. Criefonateso, Toska D niexart 5a npavoli BC

'Boanvois B Gy At Toska D ek mmGo ua orpeske BC (pue. 1), mGo
8 npoxomweny orpeka BC 3 Touxy B (prc. 2). Towxa D e Moxer Texath
Ba npozomKeRAH oTpeska BC 32 Tosky C, TaK Kax yron ACB — corpus,

Tonowus DB =21, DC=3t. His npsoyronsisx Tpeyronshxos ADC w

ADB saxomim:

AD=CDVF =313, ¢_p B cl.D
AB=NADT < BD? = 2777 417 =131,
Pacovorpny mepmuti cayaait, Tlo Teopeme
el
i 4

sin
CHEYOOB “pe=Tgp > T T ST TR Puedl Puc.2

omeyne sin =342

Bo stoposcayie 304 _js oy sind=LZ.
Tlockonsky BC < AC, momysaen: ZLBAC < ZABC, smumr, £BAC —

VB i arosin L3

ocrpsti K paer aresin &

Orser: arcsin VB J—

arcsin 222 arosin 2

Cunepxsnue XpuTepHs Bammi

PaccuoTpaii Do DOIMOAIIe I€ONCIPIIEOKIC KOHQEIYpNM 1| o
noayser npammm oTBeT

PaccMoTpeHa XOT# Obl OARA BOSNOXHAT KONPWIYpammA, B XoTopol|
Oy YICHO NPABILHOE SHANEHHE HCKOMOMN B4 Hb!

‘PacoMoTpera XoTA Gl O DOSMOXIA IEOMETPHSECKAY KONPITY paris,
B KOTOPO TOTYTero SHRRCHTIe HeKoMOI BOTHIHL, KenpabIILoe H3-3a | 1
apuweriseoxoli owmtiar

Pemeatie Ho CoUTOTCTRYCT AR OJONY ) KPHTCPIE, TOpOROIGHEE | o
e

Maxcunanswori 6arr | 3
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‘Ha npsvol, conepameli Memuary AD IpsMOYOILHOTO TpeyromsHka ABC o
SN YToM C, BaTa Toka £, YAQISHESS. OT BEPUIHEL A Ha DECCTORHIC,
‘pastioe 4. Halire 1roma > TpeyrommKa BCE , ecm BC =6, AC =4

Pemenye,
Tlo Teopewe Tlmparopa AD=5. Tomma

ED=1.

Tiyers towa E aexur ma ayse AD
Memasa AD mmnee AE, u 1owka B sewm D
By peyroneRe ABC (prc. 1).

OnyeraM u3 T0uH E Teprenmaxyisp EF c
ma mpmuylo BC M PACOMOTPEM TOROSHHE

IpMOyTOTERC TpeyroTsEmkN DEF M DAC. A
'HI3 T10Z106HS 5TEX TPEYTOTHHIKOB HAXOMIM: Puc. l PmZ
g AC-ED _4
an 5

CrenoBaTensHo, Spcy 76»% 2,4.
Tiyers Teneps Touka A dexut Mexay E i D (pue.2). B orom cayuac

AC-ED_36 1.6.36_
D=9 EF =AGED 238 Toma §y0p=5-6-% =216
Orper: 2,4, 216.

Collepxaue xpaTepit Bammt
PaccuOTpeH B0 DOSOXEEE IeOMGIpIeCKe Konpmypamm #| g
Tonyges npamBH oTBeT
PaccMOTpCHA XODI Gbi O/ BOIMOKHWA KOAQUIYPAIUA, B XOTOPOR|
07y e IPARIIBHOE THYCHHE HOKOMON eI
'PacoMOTPEHa XOTA G OfHA BOSMOKHAA TCOMCTPIFACCIast KOROUTY PaLl,
B KOTOPO: IOy IeHO SHIeHH HEKoMON BeyayIH, RenpaBimboe 332 | 1
apugmeTHeckoll oumiu
Permeric 5 GOOTBCTCTBYST Mt OXHOMY K> KPHTCDACD, TCpSTHGACHTI |
e

Maxcuersnoii 6am | 3
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@ Boxossie croponsi KL u MN tpancinn KLMN pessni 8 u 17 coorsercraenHo.
O1pesok, coenmusioLMH Cepeaunsi nuaronanc, pase 7.5, COGUIAR AHIAA
zpaneun pasea 17,5, Tipasie KL n MN nepecexaiorcs 5 Touxe . Halinre
'PAIAYC OKPYXHOCTH, BIHCAUHON B TpeyronsHmc ALM .

Pemenite.

B oo TpaNcuMM OTPEIOK, coemwmsmioumi  CepemaN warowach
TpaNeUkM, PaBeH MOAYPISHOCTH OCHOBAIMI TPRNCUHH, & CPCUHAR JHKA —
nosyeywve ocsiosainli Tpanewaw. B Hamem Grywas mOnypASHOCTH OGHOBAHKT
pasiia 7,5, & nonycymma ocosasii pasha 17,5, M03TOMy OCHOBaHMA TPATIEIH

panms 10w 25. 4
Tpeanonoi, wto LM =25, KN =10
(ue.1).  Cropowst LM w KN 5

tpeyronbmkon ALM M AKN nepamicasis,
OSTOMY 3TH TpeyTONBHMKM MOZOGHS! C
Koa(gmuHeHTON fz%. Fnwr,
_ KL _40 MN_85 2 M
e T Puc. 1
3amernw, uro AL 4 LM?=AM?, 4
notomy  peyromeiuk  ALM  —
npsmoyronbli G ranoTeyaoh AM . Paiye
X0 BUMCAHHON OKPYHOCTH pase: L o
AL+ LM — AM
r= % £
Mycts teneps  KN=25, LM =10
(pic. 2). AANOri|HO MpeTHAYILeEMy CRY4ai0
MOKIO mokaseTs, WO pamyc smwcamnol K
oxpyiocT Tpeyroninke AKN papen 5.

Tpeyromshuxu AKN u ALM mooSim ¢ kosiuumentom k

N
Pac.2

paniyc nscasol oxpyuooTH Tpeyronsixa ALM pasen r=Sk=2.

Ortser: 2; 5.
Conepxaiiue kpurepus Bannu
acoOTEL DGE BOIMOXMbE TEOMETPANECKAE KORDAIYPIN K|
nonyien npassHA OTBeT

PaccwoTpena XoTa bl OZHA BOIMOWHAA KOHQHTYpawns, B KOTOpot |
NOAYIGHO NpABITsHOE 3ifatele HCkOMO BeNHIHHL

PaceMOTPEra K0T Gl O BOSMOKHA TCOMCTPIFICCKAA KORGHTYpaLA,
B KOTOPOIH NONY“iEHO 3HAHEHHE HCKOMOH BETHNHHEL, HeTpaBnLHoe ws-3a [ 1
apumerieckol ommGrn
PelLCiAC He COOTBETCTRYET 1 OANOMY W3 KPITSPHED, NCPOMHEICHITX |
sae

Maxcuviagoreni Gan
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C4 | B mpeyrommme 4BC msectsst cropoms: AB=7. BC=8. AC=9

Oxpy&HOCTS, MpoxonAmas wepes Towxst A 1 C, mepecexaet npmuste BA u BC
cooTsercrsento 5 Towxax K 1 L. OTTHNHEIX OT BepIIHE TPEYTOTSHIK. OTPEI0K
KL xacaerca oxpyxrocTs, smicammoff 3 Tpeyromsm ABC . Hamare mmmy
orpesxa KL

Pemenne. B

Obe tomm K ® L He Moryr nexats mHe /L
TpeyroTaRHKA, NOCKOTEKY B 3ToM cywac orpeaok KL me
MOKET KacaTsCs BIHCAHHOH OKDYXHOCTH. 3HAWHT, To
KpafiHeii Mepe OIHA M2 STHX TOTEK IEKHT HA CTOPOHE
TpeyromsrKa 4

Tycrs obe tomm K m L mexar ma cropomax
Tpeyromsumka (puc. 1). Uersipéxyromsmmk AKLC —
BTIHCAHHEI, CTeJ0BATET5HO,

ZKAC =180°— ZKLC = ZBLK. Puc. 1

3nasmr, TpeyromsEmK ABC momoGes tpeyromsmky LBK, Tax xax yrox ABC —
obmpii. TIycts xos(gmmment nonodus pasex k, torsa BL=EAB, BK =kBC
KL =£AC . CyME MPOTHEOMONOAREDS CTOPOR ONHCARHOTO SCTHpEXyTOTHHIKA
AKLC passt 3
AK+LC=KL+AC
AB(1-k)+BC(1-k) = AC(1+): k- AB+BC—AC
(1-k)+BC(1-k) (1+k): k 4G+ 45136
TIONCTABTAT MIBECTHSIE 3HATEHRS CTOPOE, HAXOMINM
§o128-9_1 1,0 9
k=T2823 L. Cnexosaremmo, KL= 4C=3

I
Tiycrs Towxa K tesnr a npojomkesmn croposs: AB
(prc. 2). Vrmsr AKL w ACL paswBi, MOCKOTEKY ONHPAITCH
Ha omy myry. 3mamr, Tpeyromsmmk ABC momoSen
Tpeyromssnky LBK, TaK kak yron ABC — obmm. Botee
TOrO, OHH ONHCAHE OKOTO OTHOR M TO e OKDYAHOCTH. CleIOBATETHHO
KosddumienT moT06uA pasen 1. To ects Tpeyromsuma LBK u ABC pasus
no3toMy KL=AC =9, 3awerme, wro BK = BC > AB 1 1o1xa K zefictsensso
AeRIT B Moo ey CTopoE AB

Ecmw Toma L 7exut Ha mpotomsenmy cropomst BC. To BL>BC. Ho
aEaToTIEO TpeTHAVmeNY cTywalo momyuaew BL=AB<BC. 3mamT, SToT
cTyTait ve zocTHTaeTCR

Puc.2

9
Omer: 19

Contepranne xpurepnx Baamt
PACCMOTDEREI BCE BOSMOAHHE TEOMETPIFIecKie KORQEIYpamHH X
nonyIen mpaBuTERE oTBET

PaccMOTpeHA XOTH OB OIHA BOSMOAHAZ KOHQIYDAINA B KOTOPOR
ITOTyIeHo MpABHTEHOE 3HATERHE HCKOMOR BETHAIEHEL

PaCCHOTpEHA XOTE G5! OTHA BO3MOKHAT TEOMETPHTECKAT KORDHTY PaIl.
B KOTODOFt 0Ty IeHO 3HAMeRHeE HCKOMOH BETIFHRS!, HepasmTsHoe H3-3a | 1
apudeTITTeCKO ommHOKI

Pemmerie He COOTBETCTBYET HH OTHOMY 3 KPHTEPHES, MepeTHCTERRE
seme

Maxcuvanstail 6am | 3
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C4 | Man pasnoSeapeninii Tpeyromiik ¢ Gokoofi croponoii 4 1 yraom 120°.

BHYTPH HIET0 PACHONOAENIb B PABIILE KACAIOUNESS OKPYRKHOCTH, KakAds 3
KOTOPHIX KACAETCA ABYX CTOPOH Tpeyronbintka. Haiiaure pasitycst okpysiiocTeii.
Peuicune.
PacemoTpin pastiodeapeniuiil Tpeyronbink ABC, b koropom AB=AC =4,
Z£BAC=120°. Tlyer, AH — wiicota Tpeyroniiiika

4
ABC . Torna H — cepemia BC,
BC =2BI =24Bcos30° =2 4v§=4ﬁ.

TIPCANOAOKIM, {TO OKPYKHOCTS pamyca r ¢
uentpom O; emicana B yron ACB w xacactes 0, Yb o,
ocnosans BC B Touke N, a OKPYKHOCTL TOrO #e /k
aniyca e 0, ron ABC,
pamiyca ¢ uentpom O, Bumcama . yran . R L
xacaetes ocnosamms BC B touxe M., a uepsoii P, 1

okpyxkuocT — 8 Touxe D (puc. 1).
TIenTp OKpYAHOCTH, BIICANNOI B YFOI, JICHKHT Ha €10 GHCCEKTPHCE, NO3TOMY

159 (] 5oz, SINS0 1
£0,8M =15% g1~ 20 =

113 1paMoyr0LI10T0 Tpeyrobiiika BMO, naxoum:
O,M -ctg ZMBO, = r-cigl5°=r-(2+3)

2+43).
Jlmms UEHTPOB  KACAIOULIXCA OKPYZAIIOCTCH TIPOXOANT 4epes TOYKY HX
kacauns, nosromy 0,0, =2, manirr, MN = 0,0, = 2r, nockoiuky 0,0,MN —
NPAMOYTOJIbIHK. CIleA0BATENBHO,
4J3=BC=BM+MN+CN

BM

Torna CN=BM =r-

+J§)+2r+;-.

2443)=r-(6+243),
43
cy1a Ha =23
oy waxomn r =45

TlycTs Teneph OKPYAHOCTS patityea 7 ¢ ueiTpos O, suncaiia b yron BAC i

xacaetca Gokooii coponst AB B Touke P, BTOpAs OKPYAIOCTb panyca 1 ¢

ueirtpom O, sitcana B yron ABC, kacaeres Gokonoii ctopoiisi AB B Touke Q4

TAKIKE KACAETCH NIEPBOiT OKPYKIOCTH (pitc. 2) |
3 npavoyronbibix Tpeyrombikos APO, 1 BQO, naxomm:

AP=0\P-clg £ PAO, = r-ctg60° :7’_
3

(2+3).

BO=0,0-clg LOBO, =r-cigl5°=

Cuconatensio,
4=AB=AP+PQ+QB=AP+0,0,+0B=

==+ 2r+r(2443),
¥ B ¢

otkyua naxomny =33 Puc.2

B ciyac, Korua OKpYAIIOCTH Brcabl B yrast BAC 1 ACE, noiysus 1or
e perynbTar.
Omer: {3 =1 w3208,

Cozeprkaniic KpuTepis Bami |
PACCNOTPCIIL BEC BOIMOANLE [COMETPHNECKIe  KoNpIypawm 11|
nonysen npasiwibusii oToeT o -
Paccuorpena XoTa Gbi oAta BOIMOKHA KOUUTYpAWNA, B KOTOPOH |
HOJYHCHO IPABILILIIOE SHAYCHIHE HCKOMOIT BETHUNHLL N
PacCroTPeHa XOT Gbl OANA BOIMOAIIAS ICOMCTPIHECKA KONQUTYpaILA,
B KOTOPO| IOYEHO JHAYENHE HCKOMOIT BEANIMIILL HenpaBLuOe 1332 | |
apudcTintiecko oundki
Peucilte HC COOTBETCTBYCT 111 OAIIOMY 113 KPITEPIGS, fISpewicaCHIbN |
B

Marcuvamneit bazr| 3





image4.jpeg
(]

Towa O — uewrp nmpasamssoro mectuyromsma ABCDEF  co
croporiolt 14v/3. Halinnte pammyc okpykHOCTH, Kacatomiciion OKpywHoCTi,
onHcaHbIX OKono TpeyronHnkos AOB, COD  EOF .
Pemenne,
Tpeyronbhuku  AOB, COD w_ EOF —
pasHocTopomsme  co  cropomolt 143, nostomy K
PONVAYCH  OKDYKHOCTEH, OMHCAHHHX OKGNO OTHK

@-M.

'BOIMOXKHB! ABA CNy'as: HEO HCKOMast OKPYKHOCTE
KacacTeR BoeX TPEX LEWHMIX BHYTPCHHMM OGDASOM
(pic. 1), TGO ORMON M3 JAHHbX — BHYTpEHHMM
0BpasoM, a AByX ApyTHX — BewHiM (HC. 2).

Paccworphyn nepesii caysaii. Tlyers OK, OL
OM — EMeTps  ONMCAWHHX  OKpyWHOCTOH
Tpeyroushikos AOB, COD u EOF cooTsercrachio,
OK =0L=0M =28. Okpywaiocts S ¢ tentpom O,
npoxonAmex veped ToukM K, L W M, Kacaercn
BryTperim OGPA3OM OKPYXHOCTEl, OMHCAHHEIX OKOA0
peyromtmxos AOB, COD w EOF, max wax
PACCTORHHE MER Ly LEHTDAMH JTUX OKDYKHOCTEH pasHO
DAIOCTH WX PALIYCOB,

PaccMoTpum wTopoil crywaii, Tiyers O — UCHTP
OKpyRHOCTH pazyca ¥, Kacaiouleics BHYTpERMIM

06pa3OM OHCAHHON OKPYIHOCTH Tpeyrombika COD
1 BHCUIHUM OGPA3OM — ONMCAHHEIX OKPY>KHOCTE!i TpeyronLiikos AOB u EOF .

Tlyete P — ocHoBaHHe mepneHIMKyYAspa, OnyuleHitoro M3 uewpa N
onmcanRof oxpyHocTH Tpeyronsimka 40B Hanpamyio OL. Torna

NP=10B=73; OP=ON-sin ZONP=ON-5in30° = LON =7;
0Q=0L-LQ=28-x; PQ=0P+0Q=7+28-x=35—x.
JIMis LEHTPOR ZBYX KACAIOUUAXCA OKPYAHOCTEH MPOXOZAT MEpe3 TOMKY X
sacanus, nosromy ON = x -+ 14. Tlo Teopeme Iuparopa ON* = PO? + NP?, wim
(x+14)" =(35-x)" +147; (x+14)" =(35-2) =147;
(x414-35+x)(x+14435-5)=147; (25-21)-49=49-3,

TPeYTONLHAKOB, paBHb!

Conepanne kpHTepUs Bt
PACCHOTDEHsN BC¢ BOIOXHLIE [GOMUTPHYCCKHS KOMBHIYPALWA 1|
nonyteH npaAbHLIA OTBET
PaccwoTpeHa XoTA Gsl OANA BOIMOXHaA KOHQWIYPALUIA, B KOTODOR |
TIONyYeHO NPABAGHOE SHATEHHE UCKOMOH BEIMIMHEL
"PaCCMOTPEHA XOT Gbl OZINA BOIMOJKHAS FEOMETPHIECKaR KOHGHTYpaLlis,
B KOTOpOH TOJTYHEHO 3HAYCHHE HCKOMOH BENHNHNEL, Henpasunbroe wa-3a | |
apiwerieckoli oGk
Peuenine He COOTEGICTRYCT 1A OTHOMY W3 KDHTCpHCD, NEpeNGAGKHX |
Bhwe

Mascunanennii Gar| 3
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Tlponomienue Gucoektpucst CD  HepasroGelpenHoro Tpeyromsanka ABC
HEECeKACT OKPYXHOCTH, OIVCAHAYIO OKOJO STOTO TPEYTONGAKA, B TOTKE E.
OxpytocTs, ouHcammas oxono Tpeyromsrixa ADE , nepecexact npavyio AC
B Towxe F, orawusolt or A. Halifire pauyc okpy:KHOCTH, ONFCAHKOH 0KoNO
Tpeyromsruka ABC , ecn AC =8, AF =3, yron BAC pases 45°.
Pemenue.
BoaMosKuL! Ba CITYTas:
1) rouxa F nexrr Mexgy A 1 C (pro. 1);
2) Touxa 4 nexast Mexay F o C (pro. 2).
‘PaccMOTpHM TepBbiii ciyai.
£DFC=180°~ £ AFD= £ AED= £ ABC ,
nosTOMy Tpeyroamiki CDF u CDB paabL.
3uaaur, BC=FC=AC~ AF=5.
‘Tora HCKOMBI! pAIIIyC paer:
_BC 57
2sinZ BAC 2
PaccMOTPRM BTOpOit Gy Yai,
ZLAFD=/ AED =/ ABC,
novtomy Tpeyroneike COF u CDB pasiul. 3uaunt, BC = FC = AC+ AF =11.

Tormmnmlﬁpwycpmﬁ %
Orser: N2, 12
S
‘Conepramme kpwreps Banst
PaccMOTpeHB BCC BOSNONGIHE TeoMeTpirieckHe Kopmypamumi | 4
TONY9CH NPABLTBHbI OTBET

Paccuorpetia Xova Gul O BOSNOKNAX KORHIYpARI, B KOTOPOR|
NIy eRO UDARHNL O SHANCHHC HOKOMOR DETIILL

PaccoTper2 X015 Ghl O BOSMOKHAT NCOMETPHNECKAS! KOWDATY AN,
B KOTOpOH IOy seHO 3uaRCHHE HoKOMOM BT, HenpaPMIBHOS 133 | |
apudmersecxoli ommGa
Pelmeme e COOTBOTCTRYeT 1 OMIONY 13 XPHTSDHGD, TieposheaeHIX |
Beme
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